

Schůze kontrolní výboru 22.4.2015

Přítomni: O.Veškrna, V.Slámová, P. Vítek

Omluvena: M.Klapková, Z.Kubánková

Bod 1/ Kontrola plnění usnesení zastupitelstva

Kontrolou zápisů kontrolního výboru z minulého volebního období (kontrolováno podle předloženého šanonu od roku 2012) bylo zjištěno, že poslední písemný zápis z kontrolního výboru o kontrole plnění usnesení zastupitelstva je z 8.8.2012 za I. a II.čtvrtletí roku 2012.

Usnesení

Kontrolní výbor se usnesl, že provede kontrolu plnění usnesení od III.čtvrtletí roku 2012 do současnosti. Podklady pro kontrolu zajistí Veronika Slámová.

Pověřené osoby za kontrolní výbor:

Markéta Klapková, Zdena Kubánková (září 2012 – říjen 2014) – kontrola do 15.6.2015

Ondřej Veškrna, Veronika Slámová (listopad 2014 – duben 2015) – kontrola do 15.6.2015

Pro: 3; Proti: 0

Bod 2/ Jednací řád obce

K návrhu předloženého starostou obce má kontrolní výbor několik zásadních připomínek, které formou revizí zapracoval do původního návrhu jednacího řádu obce. Týkají se především formulací, které jsou v rozporu se zákonem o obcích, případně jej nevhodně nebo neúplně citují. Další formální připomínky se týkají formy zápisu z veřejných zasedání, diskuze na veřejných zasedáních a dalších bodů.

Usnesení:

Kontrolní výbor postoupí připomínkovaný návrh jednacího řádu starostovi obce a doporučuje jej nyní připomínkovat a zkontrolovat právníkem před jeho předložením ke schválení zastupitelstvu obce.

Pro: 3; Proti: 0

Bod 3 / Nový Zebrin – Kontrola zákonnosti postupů při uveřejňování článků v obecním časopise Zebrin v kontextu tiskového zákona a dalších předpisů

K projednání se dostavila paní Jiřina Čermáková, šéfredaktorka Nového Zebrinu

Po provedení analýzy časopisů Nový Zebrin od 1/2012 do 1/2015 navrhuje kontrolní výbor tato opatření pro zlepšení:

1/ Uzávěrka Nového Zebrinu – sdělení veřejnosti vždy měsíc předem prostřednictvím webových stránek (zpráva v novinkách a datum v sekci Nový Zebrin) a na vývěsce obce a emailem pravidelným příspěvatelům a obecnímu úřadu, který by měl tuto informaci dát na vědomí všem zastupitelům obce (obvyklým způsobem).

2/ Avízo k připravovaným tématům týkající se obce – doporučujeme, aby redakce informovala členy zastupitelstva, případně místní sdružení a skupiny, formou avíza s přiměřeným předstihem (min.5 dní, emailem) o tématech místní politiky připravovaným k uveřejnění tak, aby mohli včas poskytnout svůj názor.

3/ Doporučujeme vždy poskytnout prostor dotčeným osobám k vyjádření se ke článkům, které se jich přímo týkají a které jsou ve formě názorů a komentářů či informací o dění v obci.

4/ Doporučujeme redakci omezit počet slov pro články typu komentáře a názory a omezit počet slov pro reakce k takovým sdělením.

5/ Důrazně doporučujeme nezkracovat zápisy z veřejných zasedání, které jsou oficiálním dokladem obce z veřejných zasedání. Jako nevhodný způsob uvedení např. číslo 1/2015, kdy je nevhodně zdůrazněna tučným písmem informace o nedodání vyúčtování spolkem SK Viktoria Sibřina; dále je uvedeno jmenovité hlasování pouze u jednoho bodu zasedání, u ostatních uvedeno není; zápis krácen selektivním způsobem, který může vyvolat pocit tendenčnosti.

6/ Doporučujeme redakci Nového Zebrinu vypracovat stručný Kodex časopisu, který by byl trvale vyvěšen na webových stránkách obce v příslušné sekci – šéfredaktořce zašleme pro inspiraci analýzu zpracovanou Otevřenou společností o.p.s, která poskytuje k této věci podrobnější informace.

K tomuto bodu se nehlasovalo.

Dále následovala krátká diskuze, ve které se členové kontrolního výboru dohodli, **že prostřednictvím předsedkyně KV požádají obec, aby na internetových stránkách zavedla záložku kontrolní výbor a finanční výbor**, kde by byly uloženy veškeré zápisy z těchto výborů.

Zapsala: Veronika Slámová dne 22.4.2015

Ověřil: Ondřej Veškrna, 24.4.2015

Podpisy:

Předsedkyně kontrolního výboru:

Přítomní: